



## Следователи провели правовые занятия для школьников



Следователи территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Илья Макаров и Ольга Рожкова провели для школьников старших классов школ №69 и 73, а также санаторной школы поселка Цигломень профилактические занятия.

Представители ведомства напомнили о важности соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, а также при общении в сети Интернет и пользовании социальными сетями.

Офицеры обратили внимание школьников на недопустимое поведение в образовательных учреждениях, в том числе связанное с применением силы для решения любого рода вопросов, употреблением нецензурных выражений, направленных на унижение чести и достоинства



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

любых лиц, недопустимость самовольных уходов из дома.

Кроме того, напомнили учащимся о наиболее распространённых уголовно-наказуемых деяниях, совершаемых несовершеннолетними, таких как кража, включая оплату товаров найденной банковской картой, грабёж, угон автомобилей, приобретение и сбыт наркотиков. На примерах из следственной практики следователи показали актуальность этих вопросов и рассказали об уголовной ответственности за данные преступления.

Благодаря тому, что общение произошло в форме диалога, школьники получили исчерпывающие ответы на свои вопросы и поблагодарили офицеров за интересное и познавательно занятие.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1854564>